

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

权威决定影响 品质引领未来

毛泽东亲笔题写报名
创刊于1949年7月1日

2014年11月

23日

星期日

甲午年十月初二

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13040号

今日4版

http://www.zynews.com

今天白天到夜里 阴天有小雨 风力 偏北风3级 温度 最高11℃ 最低7℃ 降水概率70% 新闻热线:6765551

四川康定发生6.3级地震

灾情正进一步核实 救援已有序展开

据新华社成都11月22日电 22日16时55分,四川省甘孜藏族自治州康定县(北纬30.3度,东经101.7度)发生6.3级地震,震源深度18千米,震中位于康定县塔公草原。记者从四川省应急办了解到,截至22日22时30分,地震已造成1人死亡、30人受伤,其中重伤3人、轻伤27人,受伤人员已送到甘孜州人民医院治疗。

目前,震区交通、通信畅通,暂未接到有关因地震引起的次生地质灾害造成人员伤亡的报告。地震震中康定县塔公乡属于山区,人员居住分

散,灾情正在进一步核实中。

地震发生后,民政部向四川康定地震灾区紧急调拨1000顶棉被、2000床棉被和2000件棉大衣等中央救灾储备物资,连夜装车启运。四川省应急办了解到,截至22日22时30分,地震已造成1人死亡、30人受伤,其中重伤3人、轻伤27人,受伤人员已送到甘孜州人民医院治疗。

目前各方紧急救援也在有序开展。四川公安、消防、医疗、民航等队伍已经启动紧急应急机制;由甘孜州特警支队派出的35人的抢险救灾先头部队已于19时抵达震中塔公乡。甘孜州人民医院已于18时40分左右派出20人的医疗队向震中塔公乡进发。

18时15分,四川省卫计委已经派出第一支医疗救援队伍。雅安市委、市政府、市中医院、石棉县、天全县组成的雅安市委紧急医学救援队共5辆救护车、30名医疗急救人员分不同路线连夜出发赶赴康定支援。

件件关乎民情 事事温暖人心

今年已投81亿办“十大实事”

本报记者 张乔甫 李娜

件件关乎民情——新年伊始,市政府承诺了民生“十大实事”,无论是备受关注的医疗、教育,还是就业、交通、保障性住房,每件都事关百姓——这是政府对人民的承诺,一字千钧。

事事温暖人心——临近岁末,民生“十大实事”稳步推进,部分已圆满完成,有的超额完成,百姓是最终的受惠者,每件事情都办在了老百姓的心坎上——这是政府对人民承诺的践行,一言九鼎。

今年我市民生“十大实事”涵盖10个方面25个项目,计划投入资金93.38亿元。截至目前,实际支出资金81.54亿元。扩大城镇居民医保慢性病门诊补偿范围,加大保障性安居工程建设,建立100所“儿童之家”等6项已经完成。

160万人参加城镇居民医保

今年民生“十大实事”着重提出要扩大救助范围,25个项目中的一个就是“扩大城镇居民医保慢性病门诊补偿范围”。

截至目前,该项目已圆满完成。今年新年伊始,我市就将肝硬化(肝硬化失代偿期)、系统性红斑狼疮、强直性脊柱炎、帕金森氏病等4种疾病的门诊治疗纳入统筹基金支付范围,使我市城镇居民医保慢性病门诊补偿范围由原来的6种扩大为10种。

9月,我市再次将城镇居民医保慢性

病门诊补偿范围由10种一次性扩大到30种,与城镇职工医保保持一致。同时将居民医保门诊规定病种统筹基金支付比例从60%提高到70%,圆满完成了2014年“十大实事”关于“扩大城镇居民医保慢性病门诊补偿范围”任务。

截至9月底,全市城镇居民基本医疗保险参保人数已达160.5万人。

百所“儿童之家”惠及5万孩子

除了扩大救助范围,我市还明确提出关爱特殊群体。

实事子项之一的“在留守流动儿童集中的乡村、学校和城市社区建立100所儿童之家”的任务,早在10月底前已经完成。

9月,市妇联已组织对各县(市)区的100所“儿童之家”建设情况进行实地督查验收,“儿童之家”物品和设备已全部配备到位。10月,新建的“儿童之家”已全部投入使用,全市近5万名城乡儿童将享受到更好的学习、生活、娱乐场所资源。

除了孩子们,残疾人也得到关爱:实事子项之一的“为中心城区持二代残疾人证的社区居民购买乘坐市内公共交通工具人身意外伤害险”早在8月底已经完成。上半年,相关部门确定了实事方案,完成了人员普查,8月底前,市残联已为市区14484名持证残疾人购买了乘坐市内公共交通工具人身意外伤害险。

保障房建设超额完成任务

今年民生“十大实事”的第一个重要项目是加快保障性住房建设改善群众居住条件,即要“推进‘三房合一’住房保障新机制,加大保障性安居工程建设,开工建设公共租赁住房15000套和完成棚户区改造19万户。”

截至目前,该项目已超额完成。今年,省下达我市公共租赁住房开工建设任务为15701套。目前,已经开工建设15818套,完成目标任务的100.74%。省下达我市公共租赁住房基本建成任务为32261套。目前已经建成32264套,完成目标任务的100.32%。

省下达我市棚户区改造开工建设任务为194509套。目前已开工建设134个项目,共180943套,货币安置完成15621户,完成目标任务的101.5%。

逾13万城镇人实现就业再就业

多年来的“十大实事”,都离不开加大扶持力度促进就业再就业,今年也不例外。年初我市承诺:“开展创业培训9000人、再就业培训2.5万人、农村劳动力职业技能培训5万人,实现新增城镇就业再就业12万人,农村劳动力转移就业7万人。”目前,这项任务已经超额完成。

截至10月底,全市完成创业培训1.12万人,占全年任务的124.44%;再就业培训完成2.5万人,和全年任务持平;农村劳动力职业技能培训6.9万人,是全年计划的1.38倍;新增城镇就业再就业13.79万人,占全年任务的115%;农村劳动力转移就业10.6万人,是全年任务的1.51倍。

市区新增燃气用户8.7万户

今年的“十大实事”,明确提出要完善生活设施建设,改善居民生活质量,子项目之一就是:“新建改造燃气管网80公里,新增燃气用户8万户;为4万户城区居民实施自来水‘一户一表’改造。”

目前,这项任务已超额完成。截至10月底,我市已经新建改造市区燃气管网90公里,发展民用户8.7万户。在建“一户一表”改造项目134项36735户,累计投资12549万元,综合验收合格227项51518户。

临近岁末,相信随着就业、社会保障、医疗卫生、科技教育、文化体育、生态建设、住房保障、公共安全、统筹城乡等领域一大批民生实事的持续推进,陆续收官,这些看似枯燥的数字背后一桩桩实打实的项目在促进郑州市建设的同时,也必将极大改善省会民生,提高市民生活水平。

中小学教师评职称开始申报

晋升高级职称讲课答辩

本报讯(记者 王红)2014年度全省中小学教师专业技术职务任职资格启动申报。今年起,申报高级职称的中小学教师将全面启动讲课答辩,这也是我省启用中小学教师职称评审新政的首次评审。

省人力资源和社会保障厅要求,全省中小学教师专业技术职务任职资格申报要按照公开、公平、公正和竞争、择优的原则;以师德为先,注重实际教育教学效果、人岗匹配。各单位要实行职称政策、申报数额、推荐办法、申报业绩条件、推荐结果“五公开”制度;对所有申报人提供的参评材料、证件等统一在单位公开展示,时间不少于3天,未经展示的材料、证件等一律不得上报。

为做好中小学教师职称制度改革顺利衔接,2014年,中小学教师职称申报人员直接按照新的职称体系、评价办法和评价标准申报评审,原取得小学教师职称的人员,不需转评可以直接按照新的职称体系进行申报,在不同学段教学岗位的任职年限、工作业绩合并计算,但优质课、示范课、观摩课证书须与现岗位一致。

由于综合实践活动具有跨学科领域的特殊性,专职从事综合实践活动教学的教师可以选择与自己工作相近的学科进行申报。由于小学教师工作的特殊性,除英语、体育、音乐、美术、信息技术、心理健康教育等特殊专业外,取得其他专业中小学教师任职资格的小学教师可以不再转评直接申报高一等级

教师资格,但优质课、示范课、观摩课证书须与申报专业一致。按照新政策,我省申报中小学教师高、中级职称人员应进行讲课答辩。为保证新老政策的顺利衔接,2014年高级全面开展讲课答辩,有条件的地方和单位中级也应进行讲课答辩。

大石桥周边交通乱象丛生



电动车、自行车乱停乱放。



电动车闯红灯、超载、走机动车道等交通违法行为随处可见。



本报讯(记者 栾月琳 文 唐强)行人闯红灯、电动车超载、自行车乱停乱放……昨日,记者看到,大石桥周边这种不文明交通现象尤为突出。

大石桥位于金水路与南阳路、铭功路交会处,是重要的交通路口。昨日是周六,这里车流量、人流量都很大。在大石桥路口记者看到,不时有行人闯红灯横穿马路,电动车载人与机动车抢道。

在大石桥金水路南侧小游园周边,自行车、电动车、老人助力车乱停乱放,有的甚至停到了马路上,致使电动车、自行车等不得不上机动车道。

在铭功路人民公园一角,同样存在电动车、自行车占道乱停乱放现象。一市民说,每到双休日,由于电动车、自行车乱停乱放,这里的交通状况就很差。希望有关部门加以治理,也呼吁市民自觉遵守交通秩序,做文明交通参与者。

一新公交站26日启用 177路调整改走新线

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)随着三环快速公交中州大道东风路站的交付使用,市公交总公司参照实际路况将站名更改为“中州大道林科路站”,并将于11月26日起投入使用。届时,快速公交B3路、B30路将根据线路走向分别进入该站停靠,原东风路临时停靠站撤销。

此外,因我市西北客运站拆迁,为方便周围高校师生出行,市公交总公司定于11月26日起对177路进行优化调整。177路原首末站:建设西路西流湖——郑

州西北客运站,调整后首末站:建设西路西流湖——郑大新区南门。同时,建设西路西流湖至郑大新区南门方向撤销郑州西北客运站,新增西四环李西、西四环金菊街、西四环枫香街、西四环祥祥、科学大道西四环、郑大新区南门站;郑大新区南门至建设西路西流湖方向撤销郑州西北客运站,莲花街西四环、莲花街师新庄、长椿路莲花街、长椿路金菊街、长椿路翠竹街、长椿路枫杨街站,新增郑大新区南门站。

讲文明 树新风 公益广告



礼让一小步 文明一大步

文明 只需礼让一点点!

文明出行

郑州日报